

еной проповѣдь говорилъ святѣйшаго Синода членъ преосвящен-
иійшій Архіепископъ Гаврилъ Санкшпетербургскій и ревель-
скій. По окончаніи проповѣди и литургіи духовныя персоны
приносили ЕЯ ИМПЕРАТОРСКОМУ ВЕЛИЧЕСТВУ поздравленіе; при
чёмъ поминутый преосвященный говорилъ ЕЯ ВЕЛИЧЕС-
ТВУ поздравительную рѣчь, послѣ которой ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВО
въ духовныхъ персонахъ соизволила жаловать къ рукѣ. Въ
тоже время съ крѣпостной Санктпетербургской и Адмирал-
тейской производилась пушечная пальба; а по выступленіи
изъ церкви въ покояхъ Россійскія знамена обоего пола персо-
ны и чужестранные министры приносили ЕЯ ИМПЕРАТОР-
СКОМУ ВЕЛИЧЕСТВУ поздравленіе и жалованіе къ рукѣ; а
предъ дворцомъ отъ гвардіи и другихъ воинскихъ командъ
музыкою и барабаннымъ боемъ чинено поздравленіе. Обы-
денное кушанье ЕЯ ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО соизво-
лила кушать первого и втораго классовъ себѣго пола съ пер-
сонами и иѣкошорами придворными въ столовой комнатѣ.
Во время онаго, при пиши за высочайшія ЕЯ ИМПЕРАТОР-
СКАГО ВЕЛИЧЕСТВА и Его Императорскаго Высочайшаго
здравіи, производилась съ Адмиралтейской крѣпости пушеч-
ная пальба; при первомъ изъ 51, при второмъ изъ 31 вы-
стрѣловъ: а въ вечеру, по собраніи всѣхъ вышеписанныхъ пер-
сонъ, въ присудѣшіи ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА
въ галлеренѣ былъ куртагъ и продолжался до 9 часовъ. Въ
продолженіи онаго играла Ишаліанская инструментальная и
вокальная музика. Въ оный день господа Кагалеры, имѣющіе
ордены, были всѣ въ орденскіхъ уборахъ, дамскія же персоны въ
робахъ, а прочіе Кагалеры въ цѣшныхъ платьяхъ.

Въ послѣдующій 29 числа день праздника святыхъ пер-
воверховныхъ Апостолъ Петра и Павла и торжества шезон-
женилѣства Его Императорскаго Высочайшаго благовѣрнаго Госу-
дара, Часѣдника, Цесаревича и Великаго Князя ПАВЛА ПЕ-
ТРОВИЧА, при дворѣ ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА
производило слѣдующее: По утру въ комнашахъ ЕЯ ИМПЕ-
РАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА отправлена была утрення, а въ
вѣ часу ЕЯ ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО, въ препровождѣніи
придворнаго своего шаша и знаменаго Генералишча чрезъ
изрядныя комнаши соизволила слѣдовати къ лежащей на берегу
Невы рѣки крошкиѣ Зимнаго дворца пристани, отъ которой
съ вышеписанными персонами въ шлюзахъ соизволила ити
въ Санктпетербургскую крѣпость, куда по высочайшемъ при-
чиинѣ на присланіи жарѣнка ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВО Генерали-
шча